

令和 4 年 12 月 26 日

# 令和4年度 彦根市消防職員意見発表会を開催します ~消防士5名が意見・提言を力強く発表します!~

彦根市消防本部の事業として、消防職員が業務の中で体験した事柄や、市民との ふれあいの中で感じたこと等をテーマに、下記のとおり意見発表会を開催しますの で、お知らせいたします。

この発表会は、令和5年2月2日(木)に開催されます第48回滋賀県消防職員意 見発表会の予選会を兼ねて実施するもので、各所属を代表した消防職員がそれぞれ のテーマを選び、力強く発表いたします。

記

### 1 開催日時

令和5年1月13日(金) 9時00分から10時30分まで

# 2 開催場所

彦根市消防本部 3階大会議室

#### 3 内容

別紙「令和4年度彦根市消防職員意見発表会実施要綱」のとおり

## 4 その他

新型コロナウイルス感染症の感染防止対策として、会場における聴講者の収容人数を縮小するほか、消防本部、消防署および各分署で聴講を希望する職員を対象に、庁内システムによる映像配信を実施いたします。

なお、会場設定の都合上、本発表会を取材いただける場合はあらかじめ下記担当ま でご連絡くださいますようお願いいたします。

# お問い合わせ

彦根市消防本部消防総務課

担当:滝川、山口

電話:0749-22-0314